
Referat fra borgerforeningen i Øster Hornum, konstituerende møde d. 29.5.24 kl. 19,
hos Lene, Nihøjevej 15

Tilstede: Søren, Charlotte, Povl, Lene og Bent kom kl 19.15.
Afbud fra Jeppe.

Ad 1. Konstituering (ønsker og forventninger)
Formand: Charlotte Eilbark.
Næstformand: Bent Sigaard.
Kasserer: Søren Sylle Steinmeier,
sekretær: Lene Kaldahl Laursen,
medlemsansvarlig: Povl Juul.
Menigt medlem: Jeppe Bach Christensen
Suppleanter Steffen Lund og Kristian Østergaard.

Ad 2. Godkendelse af referat
Godkendt
Ad 3.Økonomi
Kassebeholdningen er 22.457 kr. Regnskabet for 1.kvartal er godkendt af
bilagskontrollanten.
I Spar nord giver vi 1000 kr årligt gebyr for at ha en konto.
I sparekassen DK skal vi give 600 kr pr år for at ha en konto og 250 kr pr år pr kort,
hvis vi vil ha det. Det har vi ikke nu.
Brug af Unio koster det samme uanset hvilket pengeinstitut vi har.
Vi beslutter at skifte til Sparekassen Danmark og vi vil bruge Unio. Charlotte og
Søren har opgaven.

Ad 4. Nyt fra formanden
Der har været møde om hallens 40 års jubilæum. Lene/ borgerforeningen er blevet
bedt om at spørge nogen om muligheden for at lave en gåtur ca kl 11 d.17.8, som er
fastsat til jubilæumsdagen. Lene får styr på det og melder tilbage til Rikke fra
halbestyrelsen inden d. 13.juni.
Ad 5.Nyt fra arbejdsgrupper
Damlauget: de ønsker en ekstern konsulent på til at hjælpe med at klare opgaven
omkring algevæksten. Borgerforeningen støtter op om en ansøgning til lokalrådet
herom.
Vi har fået 4900 kr til foredragsarrangement i efterår 24 og forår 25. Til leje af
forsamlingshuset. Vi har endvidere fået 3000kr, som vi ønsker at bruge på en
infoskærm til opsætning i Brugsen. Søren arbejder videre med det. I Suldrup har
borgerforeningen også en, og det er Malene Jørgensen der står for den, hvis der er
brug for inspiration. Forslag om at Niels betjener den, når den er oppe
Julemarked: efter 1.møde var der overvejende positiv stemning for nytænkning af
arrangementet. Det bliver i weekenden d.23.nov eller 24.nov.
Der er tale om katbakken, hallen, kredshuset for FDF. Boder for professionelle/
erhverv skal betale for en bod og så er der nogle frivillige der kan ha en bod.
Der er nedsat en arbejdsgruppe til at arbejde videre med det: Bent Sigaard, Hugo
Mogensen, Kathrine Kofoed, Lene Bøjlund Kristensen, Anne Kathrine Timmerman.
Kulturugerne.



Borgerforeningens andel er at lave kaffewalk. Hvis det er muligt forsøger vi at lave et
arrangement for hele familien/ børnefamilien med Michael Back-
børnemusikprogrammet og intertainment. Lene undersøger om han kan og hvis ja,
søger Rebild kommune/ lokalrådet om penge hertil.

Ad 6. Indkomne forslag
a. perle/smykke aften i forsamlingshuset - forslag om at lave et månedligt

arrangement med dette emne. Spørg evt Birkehøj om at låne salen. Charlotte
arbejde videre med det.

b. mail ang video til i vores by
Vi er blevet tilbudt at få lavet en video om vores by af en journalist, som søger

lokale erhvervsdrivende om reklamepenge hertil. Det lyder som en rigtig god ide. Charlotte
kontakter Emma, som er udbyderen og Bent taler med Mikkel Kappel fra lokalrådet ang.
fællesskab om filmen.
c. vores forsikring, skal vi have fornyet eller en ny - Charlotte og Søren spørger i
Sparekassen om de har et forsikringstilbud til lejlighedsvis forsikring af folk der skal arbejde
for borgerforeningen.

Ad 7Årshjul - vi flytter foredrag fra 3 kvartal til 4.kvartal, ( okt første halvdel), da det ellers
ville kollidere med kulturugerne.

Ad 8 Evt.
Ting vi skal ha behandlet på,et tidspunkt.

● Udvidelse af flagalle
● Forslag om arrangement ved Peter Møller- Nibefestival
● March- fodslaw
● Borgerforeningens jubilæum i 2025.
● Mulighed for at lave meningsmålinger + undersøge om der er medlemmer der

vil hjælpe med enkeltstående arrangementer.

Ad 9 Næste møde, (forslag onsdag d. 7.8.24)
Næste møde blev onsdag d.28.august kl 19 hos Charlotte på Nibevej 19.


